

Судный день

Всё чаще мысли мои бесятся,
пугая бедного меня:
мол, только считанные месяцы
до Судного остались дня.

Мол, час придёт - и нет спасения...
и включит Высший механизм
глобальный шторм, землетрясения
и кучу прочих катаклизм.

Мол, подтверждением мненья строгого
на все земные времена -
архивы видного астролога
и древних майя письмамена.

...А что? Занятная теория!
Своей наивностью просты,
зловещи страхи, за которыми
провал духовной пустоты.

Живи, народ, в угоду радостям!
Толпу локтями растолкни!
Пусть для тебя сольются в праздники
твои оставшиеся дни.

И что там вечность? Что там будущность?
Нам лепят истину одну:
как зомби, под чужую дудочку -
шагнуть, построившись, в волну...

2012 г.